89



Margherita Zander



Langue: Allemand

Note: Professeur en sciences sociales. - En poste, Fachhochschule Münster, Allemagne

(en 2006)

ISNI: ISNI 0000 0001 0982 8689 (Informations sur l'ISNI)

Margherita Zander: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

avec Margherita Zander comme Éditeur scientifique

Armes Kind, starkes Kind?
(2008)

"Geschlecht Nebensache?"
(2006)

Meine Familie ist arm
(2007)

Thèmes en relation avec Margherita Zander (1 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (1)

Psychologie -- Résilience

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Margherita Zander" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (2)			
Karl August Chassé	6 ♥	Konstanze Rasch	3 9
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (5)			
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré d la Bibliothèque nationale allemande	e	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities		Notice correspondante dans VIAF	
Notice correspondante dans Wikidata			